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Městská část Praha 3
Odbor živnostenský
Lipanská 14
13 O 00 Praha 3
Praha, 2. dubna 20 19

Číslo jednací: UMCPJ 094872/20 19
Věc: Žádost o doplnění informací o baru v ulici Vlkova 26, Praha 3 a poskytnutí údajů dle
zákona č. 106/1999 Sb.

děkuji Vám za.zaslání informací o majiteli baru Vlkova 26, Praha 3 a o jeho živnostech registrovaných na
provozovně na uvedené adrese. Nahlédnutím do popisu živností "Hostinská činnost" a "Prodej kvasného
lihu, konzumního lihu a lihovin" jsem zjistila, že tyto živnosti nezahrnují pořádání koncertů a diskoték. Ráda
bych si proto ověřila, že pokud společnost Book Lunch s.r.o. pořádá koncerty/diskotéky tzv. živé
elektronické/techno hudby na dané provozovně, činí tak v rozporu s platnými právními předpisy.

Společnost s hudební produkcí dosud nepřestala. V noci z pátku 29. 3. na sobotu 30. 3. 2019 jsem byla
nucena kvůli extrémnímu hluku volat Městskou policii (ve 3.24 hod, místní oddělení Žižkov). Policista, který
přijal hovor, mi sdělil, že volal též nějaký pán, a že hlídka na místě už byla, zaměstnanci baru však odmítli
uposlechnout pokynu policie a hudbu vypnout. Policista mi dále řekl, že budou váš útad o tomto incidentu
informovat. Zajímá mne, zda se tak už stalo.

Zjistila jsem; že členka statutárního orgánu společnosti Book Lunch, je rovněž členkou Řídící skupiny
Komunitního plánováni na vašem úřadě, viz příloha. Ráda bych se ujistila, že zde není žádný střet zájmů,
který by vedl k nespravedlivému posuzování situace.

V dopise dále píšete, že společnost Book Lunch s.r.o. provozuje bar od 4. 10. 2018. Vzhledem ke 
skutečnosti, že problém s hlukem z baru řešíme od června 2018, potřebovala bych doplnit, kdo byl
předchozím provozovatelem baru na adrese Vlkova 26, Praha 3 a zda směl pořádat koncety a diskotéky na
dané provozovně.

Předem děkuji za odpověď. S pozdravem

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 4. 4. 2019 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci bar v ulici Vlkova 26, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Zdejší živnostenský úřad provedl dne 14. 3. 2019 v baru v ulici Vlkova 26/699, Praha 3 kontrolu
živnostenského podnikání po 22.00 hodině ve spolupráci s Městskou policií P3 právnické osoby Book
Lunch s.r.o., IČO 07441070 se sídlem Veverkova 1412/4, Praha 7.
Během kontroly baru bylo zjištěno, že za pouštěnou reprodukovanou hudbu není v baru vybíráno
vstupné a DJ hudbu pouští bezúplatně. Uvedená činnost nemá tedy znaky živnostenského podnikání
a nevyžaduje živnostenské oprávnění. Přesto podnikatel Book Lunch s.r.o., IČO 07441070 disponuje



živnostenským oprávněním pro živnost volnou „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až
3 živnostenského zákona“, obor činnosti  „Provozování kulturních, kulturně vzdělávacích a zábavních
zařízení, pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných
akcí“, což ho opravňuje pořádat např. koncerty, diskotéky a provádět činnost diskžokeje. Pouze by si
musel uvedenou živnost nahlásit na provozovnu.  
V rámci kontroly za společnost na živnostenském odboru jednal její jednatel p. Max Dvořák. Protože
na základě zápisu do obchodního rejstříku může jednat pouze společně s druhou jednatelkou pí.
Petrou Bláhovou, předložil od ní plnou moc.
Se jmenovaným podnikatelem bylo vedeno přestupkové řízení za porušení konkrétního ustanovení
živnostenského zákona a byla mu „blokem“ uložena pokuta. (tato informace je neveřejná v rámci
RŽP).
Do 1.10.2018 v provozovně podnikala společnost Koyukon s.r.o., IČO 02158710 se sídlem Rybná
716/24, Praha 1.  Zdejší úřad provedl v provozovně kontrolu živnostenského podnikání Koyukon
s.r.o., IČO 02158710 v roce 2015 a v roce 2016.
Dále si Vás dovolujeme ujistit, že ze strany povinného subjektu nehrozí žádný střet zájmů, který by
vedl k nespravedlivému posuzování situace.

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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